



照顾老人生活 宣传革命精神 传承红色基因 公益团队7年坚持关爱退伍老兵

情暖老兵



在来集镇苏寨村,志愿者看望93岁老兵黄守亭

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光 文/图)“感谢您为国家作出贡献,祝您早日康复。”昨日,新密市江勇爱心公益团队的人员来到医院,看望参加过抗美援朝的96岁老英雄郑来升,送去1000元现金和生活用品。据悉,该团体坚持7年义务关心照顾退伍军人。

连日来,新密市江勇爱心公益团队的10多名队员翻沟越岭,或来到深山农家,或奔赴养老院,给一位又一位为国家解放和建设作出贡献的退伍老兵送去了慰问金和礼品。

从2017年初起,该团队就开始关注退役军人,特别是照顾抗日战争、解放战争和抗美援朝中的战斗英雄,以及在国家建设时期作出贡献的退伍兵。起初,志愿者只是中秋节和春节慰问,后来是不定期走访。随着一些老英雄年纪越来越大,义务照顾老人便成了大家工作之外的专项任务。

在日常生活中,爱心志愿者一旦了解到哪个退伍老兵有生活上的困难,就立马送去物资,尽量解决他们的生活困难。志愿者中的医务人员定期携带医疗器械,为老人健康检查,赠送药品,对常见疾病开展治疗。志愿人员还协助老兵参与社会活动,请他们给单位人员和企业职工作报告,给中小学生讲战斗故事,让他们欣赏自我、提升价值、增强信心,让他们的生活丰富多彩。

爱心团队的志愿人员还协助老人申请国家养老、医疗、住房等方面的福利,给卧病在床、生活不能自理的老人剪指甲、洗衣服。队长江勇经常来到那些行动不便的退伍老兵家中打扫卫生。

去年夏季,由梁镇窰沟村窰双德老英雄居住的房子漏水,屋内潮湿。江勇得知这一情况后,立即购买了物料,带领10多名队员扛着劳动工具赶到窰双德家。大伙顶着高温,顾不上吃中午饭,干了大半天,终于将屋顶维修完工。今年春,爱心团队志愿者又为一位经常得病的退伍老兵加工制作了专用床,装上了软气垫,让老人起居自理,行动更方便。

近年来,在平时的走访慰问中,爱心团队人员总是抓住老兵精神状态较佳的时机,认真求教,挖掘老兵的战斗经历、英勇事迹,编写成故事,制作成视频,留下宝贵资料,大力宣传革命精神,传承红色基因。

据统计,7年来,他们看望英雄老兵、照顾退役军人总计100多人,共捐助20多万元,赠送物品1万多件。



退伍老兵挥舞国旗观看表演

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇 文/图)一束鲜花、一声问候、一场演出、一张照片……7月30日,二七区福华街街道七一三社区的退伍老兵们收获了满满的仪式感。

在八一建军节来临之际,七一三社区联合郑大五附院福华颐养院等举办“忆八一峥嵘·续军旅情怀”建军节主题活动,为退伍老兵以及家属送上节日祝福。

活动以一段舞姿曼妙、柔美动人的舞蹈《江南雨》拉开序幕。接着,生龙活虎的少儿功夫表演、充满激情与魅力的非洲鼓表演《站在草原望北京》、经典戏曲《红色娘子



一面军旗,凝结了多少英雄的血泪。一抹红色,激发了无数将士的斗志。在中国人民解放军建军97周年到来之际,新密市人

军》、动感十足的《花样跳绳》等节目轮番上演,现场掌声不断。

“小白杨、小白杨,也穿绿军装,同我一起守边防……”活动高潮时,一首饱含深情的独唱歌曲《小白杨》感动了在场的每一个人。演唱者李培军是辖区的退休职工,他用浑厚有力的歌声表达了对边关战士的深情赞美。他说:“退伍老兵是最可爱的人,能为他们献唱,是我的荣幸。”

“希望我们的下一代能继续发扬全军的革命光荣传统。”今年81岁高龄的退伍老兵高长安心情激动,言辞恳切。

忆八一峥嵘 续军旅情怀

国防教育进校园 共筑少年强国梦

武部联合该市市直二小举行了“情系国防润童心 共筑复兴强国梦”——庆八一教育实践活动。记者 李娜 陶然 文/图

服务到家

足不出户 动动手指 优抚对象医保费 报销“线上办”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 阎妍 赵晓华)“报销医保费不用再来回跑窗口,太方便啦!”7月30日,在中原区政务服务中心“小原帮办”工作人员指导下,刚通过“郑好办”中原分厅完成在线提交“优抚对象医保费报销”业务的市民李先生高兴地说。

近日,中原区行政审批和政务信息管理局立足群众实际需求,积极推动与群众切身利益密切相关的补贴和行政给付类业务实现“一网通办、一次办成”。该局联合中原区退役军人事务局、中原区税务局,八一前夕在全省率先推出了“优抚对象医保费报销”“线上办”服务,着力以“小切口”推动政务服务大提升。

据了解,以往符合条件的优抚对象报销医保费,程序相对复杂。现在,中原区将有前置关系的“医保费缴费凭证”与“优抚对象医保费报销”业务按“一件事”联办,通过三项措施即可实现“优抚对象医保费报销”一件事“指尖办”,既“能办”又“好办”。符合条件的优抚对象或亲属使用“郑好办”通过人脸识别实名认证、一表申请,即可足不出户、随时随地申请“医保费报销”。

社区慰问上门 致敬峥嵘岁月

本报讯(记者 唐善普 通讯员 黄妍)昨日上午,在八一建军节来临之际,中原区三官庙街道电业新村社区开展了一场暖心的对辖区离退休参战、伤残军人慰问活动,表达对英雄们的敬意与关怀。

慰问组一行详细询问他们的生活状况,了解他们的身体健康情况以及日常生活需求,对他们的英勇奉献表达敬意。慰问组还为他们送上了牛奶和生活必需品,同时就如何进一步改善退役军人的生活环境,提高其生活质量进行了现场调研。